

# “奔跑吧,小记者”首秀获赞



“金鸡独立”检验小记者的平衡能力

本报讯 3月30日上午,100多名小记者在家长的陪伴下,齐聚白鹭洲国家城市湿地公园,参加由平顶山日报社教育中心主办的“奔跑吧,晚报小记者”大型户外趣味活动。充满趣味的挑战项目陪伴小记者和家长度过了一个难忘的上午,获得了大家的称赞。

春天的白鹭洲国家城市湿地公园,草长莺飞,百花齐放,景色优美。

“难得陪孩子出来一次,花也看了,活动也参加了,两全其美。”公园内的美景让家长直呼不虚此行。为了参加当天的活动,一些小记者还专门调整了培

训班的课,刘旭菲阳就是其中一个。刘旭菲阳是2018年度十佳小记者,学习成绩优异,兴趣广泛,是晚报小记者活动的积极参与者。当天上午,刘旭菲阳本来要去学习葫芦丝,为了参加“奔跑吧,晚报小记者”大型户外趣味活动,刘旭菲阳的妈妈专门给她调整了培训班的课。

趾压板跳绳、平衡跳跳球、金鸡独立、不倒森林、拷贝照片、电波速度……当天上午的每一个挑战项目都给小记者和家长带来了新奇的快乐体验。特别是趾压板跳绳,很多小记者走上趾压板的第一反应就是扎脚,但他们均在家长的

鼓励下完成了挑战,有的小记者甚至是哭着完成的。

小记者张铎洸的妈妈为了鼓励孩子,和孩子一起挑战趾压板跳绳,一口气跳了10个。

平顶山日报社教育中心有关负责人说,与往年教育中心推出的大型户外趣味活动不同,今年设计的游戏项目挑战难度明显增加,融入了更多“亲子互动”元素,既拉近了亲子关系,又帮助小记者磨炼了意志、锻炼了体能,全面提升了个人综合能力。

(王红梅/文 李英平/图)



“电波速度”考验小记者和家长的配合协调能力



小记者在家长的帮扶下,完成“平衡跳跳球”项目

## 活动预告

### 本周日,“小记者学象棋”活动收官

本报讯 由平顶山日报社教育中心主办的“小记者学象棋”活动自推出以来受到小记者的广泛喜爱。本周日,“小记者学象棋”第四节课将与小记者见面,这也是本次活动的最后一节课,喜爱象棋的小记者千万不要错过。

第四节课依然由平顶山市象棋协

会主席袁庆文主讲,学习内容为实战演练。老师讲授完技巧后,小记者将两两对弈,在实战中应用巩固学到的象棋知识。

活动时间:4月7日(周日)上午10:00至11:00

活动地点:平顶山日报社院内一楼会议室

(王红梅)

“象棋进校园”活动进行中

### 沁园小学60多名小记者领略象棋魅力

▲3月29日,由平顶山日报社教育中心主办的“象棋进校园”小记者活动启动,首站走进沁园小学。60多名小记者在平顶山市象棋协会主席袁庆文的带领下,探索象棋的奥秘,体验象棋的乐趣。

(陈璐摄)

帮助他人 快乐自己

### “小小送报员”风采展示

为了方便小记者们阅读《平顶山晚报·鹰城校园》专版,2019年初,平顶山日报社教育中心招募“小小送报员”。本期要与大家见面的“小小送报员”是张丁方、刘席瑞。



张丁方 雷锋小学一年级学生

张丁方是平顶山晚报2019年度小记者。在家人眼中,张丁方虽然还没有过7岁生日,但很多时候都表现得像一个小大人,喜欢助人为乐。平时上楼时,看到别人拿的东西多,张丁方都会主动帮忙,邻居们都很喜欢他。

在妈妈的印象里,张丁方还做过一件特别让人感动的事。张丁方上幼儿园的时候,有一次,妈妈生病了,没力气做饭。张丁方到幼儿园以后就缠着老师要求学做饭。老师一问才知道,张丁方学做饭是为了照顾妈妈,这样以后若妈妈再生病,就不用担心妈妈吃不到可口的饭菜了。

张丁方的妈妈说,看到孩子主动报名“小小送报员”,她很开心,因为帮助别人本身就是一件很快乐的事,她希望张丁方一直坚持下去。



刘席瑞 乐福小学一年级学生

刘席瑞在学校是个好学生,在家是个好孩子,这是妈妈对他的评价。别看刘席瑞年纪小,他可是老师的好帮手、父母的小皮袄。

3月21日下午,刘席瑞的妈妈在电话中告诉笔者,刘席瑞是一个很贴心的小男孩,特别有孝心。春节前,他的奶奶生病了,刘席瑞天天回家都围着奶奶嘘寒问暖。有一天,刘席瑞回到家没看见奶奶,都吓哭了,还以为奶奶走丢了。还有一次,妈妈磕碰受伤了,刘席瑞紧张得不行,天天叮嘱妈妈要小心不要碰到伤口。刘席瑞还有一个弟弟,作为小暖男哥哥,有好吃的他总会给弟弟留一些。

对于刘席瑞报名“小小送报员”这件事,刘席瑞的妈妈说,虽然这件事孩子没和她谈,但是她很支持孩子的决定。希望孩子一直坚持下去,成为一名优秀的“小小送报员”。

